תרגול
נתון
h = [   -56   24       0     56    15

          23      5       7     14     0
           4     66     13     20    22
         44     12     19   432     3
         11     18    -67     -2      0]
1. כתבו את ההוראה או ההוראות שיתנו את התוצאות הבאות:

א. fliplr

15
56
0
24
-56
0
14
7
5
23
22
20
13
66
4
3
432
19
12
44
0
-2
-67
18
11
ב. 
sort 

-56
5
-67
-2
0
4
12
0
14
0
11
18
7
20
3
23
24
13
56
15
44
66
19
432
22
ג.

diag

-56

5

13

432

0
ד.
  h([find(h<0)])
-56

-67

-2
ה. 

h>10 & h< 30
0
1
0
0
1

1
0
0
1
0

0
0
1
1
1

0
1
1
0
0

1
1
0
0
0
2. כיצד תראה התוצאה של ההוראות הבאות. פתרו ללא התכנה ובדקו אם צדקתם בעזרת התכנה. 

א.

k=h
k(:,end(=[]

reshape(k,2,10)
-56     4    11     5    12     0    13   -67    14   432
    23    44    24    66    18     7    19    56    20    -2
ב.

r=pascal(3)
r=r-1
any(r)
0     1     1
ג.

w=h([3 12; 10 15])
     4     7

    18   -67
ד.

circshift(h,[2,-1])   
12    19   432     3    44

    18   -67    -2     0    11

    24     0    56    15   -56

     5     7    14     0    23

    66    13    20    22     4
ה.

q=find(h>15 & h <40)
q=reshape(q,3,2)
repmat(q,2,2)
   2    14     2    14

     6    18     6    18

    10    23    10    23

     2    14     2    14

     6    18     6    18

    10    23    10    23
ו.

numel(min(h,2))

25
ז.

all(mode(h))
0
